MATEMATIKA_7. ROCNIK 8. - 12. bfezna 2021

NASOBENi JEDNOCIFERNYM CINITELEM (uéebnice str. 30 - 31)
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Vypracujte do sesitu: 5-7= 35 5-70 =350
N 50 - 7 = 350 200 4 =800
e uceb.str.31/cv.5,6

Zjednodusena pomiicka:

e uceb.str.31/cv.7 Je-li jeden z ¢initeld zakon&en jednou
- nebo dvéma nulami, vynasobime
50 . 3 - 150 Cinitele bez nul a nuly pfipiSeme
za vysledek.

PISEMNE NASOBENI JEDNOCIFERNYM CINITELEM (uéebnice str. 31 — 32)
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stovky.

Vyukové video: https://www.matyskova-matematika.cz/7-dil/video/str-52/
https://www.matyskova-matematika.cz/8-dil/video/str-59/



https://www.matyskova-matematika.cz/7-dil/video/str-52/
https://www.matyskova-matematika.cz/8-dil/video/str-59/

Vypracujte do sesitu a kontrolu provedte na kalkulacce:

e uceb.str.32/cv.14
e uceb. str. 32 / cv. 12, 13 - slovni tlohy
e PSstr.11/cv.4,5

Slovni ulohy — zima

Pocitejte, piste jednoduché zapisy a odpoveédi:

1. Na lyzaiském vleku vyjelo odpoledne na
sjezdovku 294 dospélych lyzaiti a 136 déti.
Kolik lyzaiu vyjelo celkem nahoru?

2. Robert jel v nedéli vlekem na sjezdovku Skrat,
Vojtéch 4krat. Kolik korun zaplatili chlapei
celkem za lyzaisky vlek, kdyz jedna jizda
stala 30 korun?

3. Lada si koupil na lyzarsky vlek jednodenni
permanentku. Byla na 20 jizd a stala 200 K¢.
a) Za kolik korun ma Lad’a 1 jizdu, kdyz jezdi
na permanentku?
b) Kolik korun by utratil, kdyby si jizdy
platil jednotliveé po 30 korunach?

Procvicujte on-line:
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Napovéda:

dospélych ..............
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za 1 jizdu ........ K¢
20 S j2d s K¢
za 4 jizdy ........ K¢
celkem ............ Ke
20 jEd . K¢
L7lzdd ....o0005 K¢
VFEda osnasaven 30 K¢
20jizd ............. K¢

https://skolakov.eu/matematika-3-trida/nasobeni-a-deleni-6-10

https://skolakov.eu/matematika-3-trida/nasobeni-a-deleni-mimo-obor-nasobilek

https://skolakov.eu/matematika-4-trida/numerace-do-1000000
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